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 Нико се у Европи неће насекирати што је Србија постала земља са једнопартијским
системом, осим грађана, а да ли ће овакав парламент омогућити решавање неких
дугогодишњих проблема као што је Косово показаће време, заједничка је оцена учесника
емисије "Утисак недеље".

  Када у парламенту од 250 места освојите 236 то није демократска земља јер СПС није
фактор који може да одлучује, рекао је политиколог Бобан Стојановић, додајући да је
то систем са једном хегемоном странком који ће о свему да одлучује.
 

"Тако је било и до сада само смо имали привид слободе", истакао је он, преноси нова.рс.

  

  

Он напомиње да овакву подршку нема ни Владимир Путин у Русији, као и да је сада јасно
и прецизно приказано стање демократије у Србији, а то значи да је нема.

  

Према мишљењу директора програма Неwсмаx адриа Слободана Георгиева, у Србији
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постоји систем једног човека, чак не постоји ни СНС јер је целу изборну кампању водио
један човек.

  

"Ми смо систем једног човека коме се цела Србија предала, неко има довољно новца и
каже – нека га, они који немају – ћуте, кажу ваљда ћемо некако да прегурамо", рекао је
Георгиев.

  

Коментаришући неправилности током избора које је ЦРТА пријавила, Раша Недељков је
рекао да су оне утврђене на осам до десет одсто бирачких места, да су се оне дешавале
током читавог дана и то на територији целе Србије.

  

"Тврдимо да избори нису покрадени, али су неправилности утицале на већу излазност
која је битна за утврђивање легитимитета”, рекао је Недељков, наводећи да је пример
присиле за гласање имао лично и у својој породици.

  

Он је додао да су резултати истраживања урађеног пре избора показали да је сваки
пети грађанин био предмет присиле или део куповине гласова и да је то суштински
проблем.

  

Указујући да је Вучићу било јако стало да, како је рекао, "навуче" излазност до 50 одсто,
Стојановић је констатовао и да је податак о излазности од 50,2 одсто које је СНС изнео
пре ЦРТЕ и ИПСОС-а само доказ да је овај изборни процес био "фаличан и
нерегуларан".

  

На питање да ли је могуће да се за последња два сата излазност повећала за скоро 10
одсто, он је рекао "видећемо да ли ће РИК то у финалним резултатима нафиловати".

  

Према његовим речима, Вучић ипак није успео да створи плурализам у парламенту и ту
је потпуно подбацио, а та доза несигурности се и видела синоћ упркос слављењу победе
СНС.
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Георгиев сматра да су избори небитни осим у делу да ми сада имамо "као парламент
који нема ни трунку контроле, немамо ни Кену (Радослава Милојичића) у парламенту".

  

То је мало бизарно, али шта то брине СНС, њих демократија не занима као ни већину
грађана у Србији, каже он.

  

"Једноставно нисмо успели, не иде, људи 30 година не желе демократију", истакао је
Георгиев, додајући да се код нас све своди на питање "шта ти мени можеш да завршиш и
како ћемо то да реализујемо".

  

Он сматра да ту нема слободне воље него је то "све интерес".

  

Георгиев је напоменуо да опозиција није искористила спремност међународне заједнице
за разговором приликом њиховог ранијег доласка у Београд.

  

На констатацију да нико из ЕУ није дао ниједан сигнал на "увођење једностраначког
система после избора", Георгиев сматра да се Европа плаши да ће "Србија да се окрене
према Кини и Русији и то је њихов велики страх".

  

(Нова.рс)
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